



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO**  
**SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO**

Coordenação Geral de Extensão  
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP: 37.890-000  
Tel.: (35) 3571-5060 / E-mail: cgex@muz.ifsuldeminas.edu.br

EDITAL Nº 126/2022  
RETIFICAÇÃO Nº 1 – CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM  
**ESTATÍSTICA APLICADA À PESQUISA**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – *Campus* Muzambinho, torna pública a Retificação nº 1 do presente edital, de acordo com o descrito a seguir:

Onde lê-se:

**2. Do Curso e Quadro de Vagas**

<b>NOME DO CURSO</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>PÚBLICO</b>	<b>MODALIDADE</b>
Estatística Aplicada à Pesquisa	1000	40h	Estudantes, pesquisadores, professores, técnicos e demais interessados	EaD (Educação a Distância)

Leia-se:

**2. Do Curso e Quadro de Vagas**

<b>NOME DO CURSO</b>	<b>TOTAL DE VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	<b>PÚBLICO</b>	<b>MODALIDADE</b>
Estatística Aplicada à Pesquisa	2334	40h	Estudantes, pesquisadores, professores, técnicos e demais interessados	EaD (Educação a Distância)

Muzambinho, 20 de outubro de 2022

**Renato Aparecido de Souza**  
Diretor-Geral do *Campus* Muzambinho

**Aracele Garcia de Oliveira Fassbinder**  
Diretora de Desenvolvimento Educacional

**Daniel Chiaradia Oliveira**  
Coordenador-Geral de Extensão